

合肥一中 Q 版漫画笔记本走红网络

高一学生创意“特色商品”受追捧,两“漫画天才”畅谈创意之源



魏明睿(右)、邱佩月(左)展示漫画作品



化学老师王东录漫画



数学老师陈银科漫画



数学组组长段明贵老师漫画

合肥一中高一年级惊现“漫画达人”，一中老师 Q 版漫画笔记本畅销，这是眼下毕业季完全要火的节奏啊……合肥一中近日因为“千人合影”的事情火了一把，余温还没有降下来，该校两名高一学生为在校老师画“Q 版漫画人物”，并制作成 Q 版漫画笔记本在淘宝网上销售走红网络。昨天，记者采访了这两位具有经商品质的“漫画天才”。

■ 金爱诚 聂耀宗 记者 桑红青 文/图

Q 版漫画笔记本网上热销

两位“漫画天才”既不是学校美术特长生，也不是学校出名的“小画家”，他们都是合肥一中高一(27)班的学生，男生叫魏明睿，女生叫邱佩月，两个人一个是手绘高手，一个是电脑制图达人。

“我们开始有这个创意是被逼出来的，是被学校开展的‘经贸节’给逼出来的。”谈到此次网上走红的 Q 版漫画笔

记本热销的创意之源，魏明睿说主要是源于学校今年3月底举办的合肥一中校园经贸节，为了能推出学校的“特色商品”，他们就动脑子想搞一个有特色的“原创商品”，所以他就利用自己绘画的特长，给自己班里的老师画 Q 版漫画，然后把漫画在网上发给笔记本定制的印刷企业，让他们加工成笔记本在经贸节上进行销售。“现场销售得非常火爆，这给我们俩继续做这件事增添了动力。”魏明睿说，此次经贸节一下就卖掉60多本，销售额达到600多元，他们“小试牛刀”并且实现了盈利。

此事近期在合肥一中校园贴吧和部分网上被疯传，让他们的小生意一下火了起来，仅中科大的校友一次就预订90本，被画漫画的老师也自己掏钱购买留着珍藏，不少校内其他年级的学生也纷纷找上门去购买。

此后，他们用课余时间又创作了四五位老师的漫画形象，把制作成“Q 版漫画老师本”放到了网上，一下又卖掉500多本，还赚了1000多块钱。

将给更多老师画漫画形象

高中学业比较重，画画、销售都很浪费时间，老师和父母支持你们做这件事情吗？面对记者的疑问，魏明睿和邱佩月几乎是异口同声地说，不会耽误学习，创作画像都是业余时间。“画一个老师只需要四五个小时，主要是搜集素材耽误时间。”魏明睿说，刚开始画的都是自己熟悉的老师，不熟悉的老师要搜集老师的照片和视频，因为只有把老师的声音容貌，一举一动，眉目神态，甚至包括上课时的“经典语录”、“口头禅”都要烂熟于心才能开始创作，只有“神似”才能让同学们感到亲切。

据悉，目前他们已经给学校八九位老师绘制了漫画形象。邱佩月说，目前 Q 版漫画笔记本订单比较多，很多外地的校友也纷纷通过网上订购，他们俩觉得做这个事情很有意义。

魏明睿表示，他们会考虑利用有限的课余时间，为更多老师画漫画形象，当然也希望销售更多的 Q 版漫画笔记本。

小小发明家

小女生发明“易丢物品寻呼机”

星报讯(记者 任金如) 家里东西难找怎么办？合肥的小学生有办法。昨日，合肥屯溪路小学的老师向本报推荐了两名小学生的发明——易丢物品寻呼机，要给生活中的马大哈帮个小忙。

钥匙、遥控器、钱包这些小物品在生活中经常上演“躲猫猫”。怎么才能轻松找到它们？合肥屯溪路小学罗霄和黄睿茜两名小女生，从无线门铃上得到启发，想到做个“易丢物品寻呼机”。

原理很简单，和遥控器类似，在电视上安装个发射装置，在遥控器上安装个接收装置，找不到遥控器时，启动发射装置，接收装置收到信号后就会报警。罗霄想给钱包、钥匙都安上“遥控器”，于是便对电话机进行改装，通过编

码技术，一个数字对应一个物品。

这个装置采用的是无线信号和接收技术，只要按下电话上的一个数字键，你想要找的东西就会自动“报警”。比如把钥匙设为1号、钱包设为2号，接收器贴上后，当找不到这两样东西时，按个1或2的按钮，物品就会发出“嘀、嘀、嘀”的响声，循着声音的方向寻找，很容易就能找到“丢失”的小物件。

小学生能想到用“门铃”帮人们“找东西”，其创意着实令人佩服。其他的同学是否也有更好的发明巧思，欢迎大家继续拨打本报栏目组热线0551-62610788，或者发邮件至：757850139@qq.com(附上作品照片和发明内容)，或@市场星报官方微博。

省政府批复合肥市试点水生态文明建设

星报讯(记者 祝亮) 日前，省政府批复原则同意《合肥市水生态文明城市建设试点实施方案》。试点范围为合肥市主城区和环巢湖生态示范区，试点期为2014~2016年。

去年7月底，水利部批准合肥市入选首批全国水生态文明城市建设试点城市，合肥市成为全国45个试点市之一。之后，合肥市政府组织相关部门编制了实施方案。根据这个方案，合肥将形成“三湖、九带、多区”的水生态文明建设格局。

省政府要求合肥市落实最严格的水资源管理制度，推进水生态文明城市建设，确保实现各项试点目标，为全省水生态文明建设提供示范。

蜀山区瑶海区出炉“西瓜地图”

星报讯(夏君怡 孙雨静 李健 夏漫红 俞宝强 宁大龙) 备受瓜农和市民关注的“西瓜地图”纷纷出炉。蜀山区今年共摸排排出211个西瓜临时销售点，瑶海区也计划在全区设置150个西瓜临时销售点。

据悉，目前拟定在蜀山区范围内设置的211个西瓜临时销售点，是在“主干道严禁，次干道严控，鼓励瓜农进超市、进农贸市场、进街巷、进小区”的设置原则下设置的，尽可能地为群众购买西瓜提供便捷。这些临时销售点大多设置在人口密集小区和道路周边，主要是以方便本地瓜农售瓜和市民购瓜为目的。未经批准随意设置的西瓜摊点或者在西瓜临时销售点设置固定设施的，将被城管部门取缔。

今年瑶海区城管局拟设立的150个临时西瓜销售点，将在上报市局并征求相关部门意见经公示后正式启用。

瑶海龙岗开发区将再建4个复建点

星报讯(堂所 启军 记者 李皖婷) 昨天，合肥瑶海区龙岗开发区王岗社区华凌锦苑二期回迁安置房提前两个月交付使用，部分居民已陆续搬进新房。龙腾家园三期23.57万平方米回迁房、兴漕新居二期6万平方米回迁房，预计今年下半年可竣工投入安置；店岗新村二期19万平方米回迁房，明年上半年有望交付。

按照规划，龙岗开发区今年还计划开工建设明皇家园、襄河家园、油坊新城二期、龙谷华庭4个复建点项目。其中明皇家园位于明皇路以南、龙岗路以东，规划面积15.56万平方米；襄河家园规划面积42.96万平方米，位于小板桥河以东、襄河路以北；油坊新城二期项目规划面积34.45万平方米，位于大众路以西、包公大道以南；龙谷华庭项目规划面积35万平方米，位于二十埠河以东、北临新安新城小区。

董事长伙同总经理挪用公款3600多万

星报讯(赵黎 记者 马冰璐) 未经公司董事会决议同意，合肥某公司董事长郭某伙同总经理先后挪用公司资金3600多万元。记者昨日获悉，郭某因涉嫌挪用资金罪被移送瑶海区检察院审查起诉。

2011年7月~2013年12月，合肥某公司董事长郭某伙同公司总经理，未经公司董事会决议同意，利用职务便利，先后挪用公司资金3600多万元，用于他和别人合资成立的另一家公司的经营及归还个人借款。期间，两人共计归还了3200余万元，但仍有400余万元没有归还公司。

【中国铁建国际城】迎六一庆端午 美丽家园我呵护

儿童节、端午节双节将至，上班族的爸爸妈妈终于有时间陪孩子一起玩了。还没想好端午节怎么过？还没想好儿童节带孩子去哪里玩？那就来中国铁建国际城售楼部参加“美丽家园我呵护”活动吧，来一次寓教于乐的活动，让孩子过一个印象深刻的假期。

活动时间：6月1日~6月2日

活动内容：孩子在父母的陪同下凭饮料瓶及易拉罐等可回收物品领取精美礼品1份，现场更有其他精彩的寓教于乐活动等

着孩子来参与。

另活动期间凡成功认购房源的客户均赠送精美“粽子礼盒”一份，【品园】85~108㎡新品热销，“粽”有一款适合你。

中国铁建国际城，为爱筑完美婚房，【品园】新品三房四房随心选，一站式教育、商圈环绕，成就四里河人居价值终极梦想，可谓完美婚房。

【完美婚房】——购物：13万方社区自建购物街、58万方明发商业广场全面开业，

永辉超市、港荣百货、苏宁电器、金逸影城、美食城等，一步之遥，不必舟车劳顿，就在楼下徒步购物。

【完美婚房】——上学：南师大幼儿园(国际城广园校区、桂园校区)、六安路小学(国际城校区)、42中(国际城校区)，12年一站式金牌教育体系已成，已有近2000学子入学。

【完美婚房】——休闲：30000亩绝版水景推窗可见，53公顷国家级湿地公园下楼即享，更有千亩森林公园、坝下公园等多园汇聚，入

住即可奢享自然健康、悠然闲适的生活天地。

【完美婚房】——交通：畅通二环正在建设实现，更有49、53、59、143、155、157等多路公交线贯通城市核心，直抵社区，让畅通引领城市繁华。

【完美婚房】——户型：85平变三房、95平得四房，高得房率的房源始终炙手可热。

6年巨变，中国铁建国际城为合肥人居生活品质的提升做出了榜样，200万方醇熟的大城已完美呈现。